

打卡G331国道 路遇最美“警”色



民警在G331国道抚松段商铺开展消防培训



G331国道游客为旅游警务点赞

G331国道吉林段始于集安市,终点为珲春市,串联起的吉林边境景区焕发着迷人魅力。位于G331国道沿线上长白山华美胜度假区,秀美奇绝的山水,丰富多样的特产,以及国际探索主题乐园,呈现给游客太多震撼。

夜幕降临,华灯初上,G331国道游客不减,络绎不绝。长白山华美胜度假区绚丽多彩,游人渐多,民警们穿梭巡逻,守护景区平安。

近年来,随着旅游市场持续回温,抚松县漫江镇旅游产业蓬勃发展,吸引众多游客前来“打卡”。针对辖区景点人流量不断增加,白山边境管理支队抚松边境管理大队漫江边境派出所



民警在G331国道执勤 本组图片 抚松边境管理大队供图

积极探索出“景中有警、警随景动”的警务模式,把织密“三网”、提升“三度”作为警务工作重点,做好游客服务保障工作,营造平安、暖心、畅游的景区游玩环境,打造出抚松警务新名片。

“让游客吃好、住好、玩好,营造一个安全有序的游玩环境,首先要做好预防工作,及时排查安全隐患,一丝都不能松懈。”漫江边境派出所民警说道。

“在哪都能看见‘警察蓝’,真让我们感到满满安全感!”在长白山华美胜度假区游玩的游客为巡逻执勤民警竖起大拇指。

“我的手机不小心丢景区里了,请

你们帮我找找吧!”“警察叔叔,我找不到爸爸妈妈了,怎么办?”“请问度假区的烟花表演什么时候开始?”短短几分钟,在景区执勤的民警就接到了3位游客的求助。据了解,过节期间在景区里遇到最多的警情就是老人小孩走失、物品遗失、咨询问路。漫江边境派出所第一时间投入警力解决游客困难,让游客感受家一样的温馨,擦亮抚松旅游的“金字招牌”。端午节期间,漫江边境派出所共解决游客求助50余件,寻回游玩走失游客20人,寻回游客遗失手机、包、充电宝等物品20余件,为群众挽回4万余元。

城市晚报全媒体记者 吕闯

本报关注的春城大街 损坏座椅已经修好了

“感谢城市晚报的关注和报道,现在家门口的休闲座椅已经修复好了,邻居们都很开心!”6月13日,长春市民程先生向城市晚报全媒体记者反馈,在《城市晚报》刊发报道后,相关部门已经对春城大街损坏的休闲座椅进行了更新修复,居民都很满意。

大街休闲座椅多处损坏市民呼吁相关部门进行维护》为题对事件进行了报道。稿件刊发后,引起辖区街道办事处的高度重视,工作人员立即现场排查,并联系责任单位进行修复。

据街道工作人员介绍,经过责任单位的施工处理,已经对所有座椅完成维修、更换。接下来,将定期巡查,及时处置公共设施设备损坏的问题。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第24155期开奖公告

本期开奖号码:889 销售金额:46341218元

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	9305注	1040元	9677200元
组选3	14622注	346元	5059212元
组选6	0注	173元	0元

中国体育彩票排列5第24155期开奖公告

本期开奖号码:88978 销售金额:21480082元

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	77注	100000元	7700000元

公益体彩助力

2024年敦化市“粽情端午”登高活动

敦化市“粽情端午”登高活动在敦化市举行。

据了解,此次活动由敦化市人民政府主办,敦化市文化广播电视和旅游局(体育局)承办,敦化市体育总会、敦化市旅游协会协办。登高活动正式开始前,敦化新青年艺术联盟为观众们献上了精彩的文艺表演。

伴随着发令号声的响起,大家以饱满的热情、十足的信心,沿着北山健身步道而上,一边欣赏沿途美景,一边体验登高的乐趣。活动立足于传统民俗体验,现场有文艺演出、文旅宣传、文创产品展示等活动,端午节假日期间,敦化市北山森林体育公园入园游客18.5万人次。

此次登高活动全程约3公里,不仅使参与者们在工作之余欣赏了敦化市的秀丽风景,还愉悦了身心、增强了体质,展示了积极健康、奋发向上的精神风貌,激发了市民、游客干事创业、勇攀高峰的激情和干劲。

今年是中国体育彩票发行30周年。30年来,中国体育彩票已

累计筹集公益金超过8200亿元,为我国体育事业和公益事业的发展做出了重要贡献。体彩公益金的筹集离不开每一位体彩从业人员的辛勤付出,以及每一位奉献点滴爱心的购彩者,这些爱心汇聚成了磅礴力量,为社会公益、竞技体育、全民健身等提供了有力保障。 吴桐桐

长春体彩联合长春彩站联盟共同关爱“来自星星的孩子”

“来之于民 用之于民”是中国体育彩票的发行宗旨;“公益体彩 乐善人生”是中国体育彩票的品牌理念。当公益与爱心交织,展现的则是体彩微公益平台汇聚有爱心的人,吸引更多社会公众参与公益,帮助需要帮助的人追逐梦想,让生活更美好,让社会更美好,让人生更美好。

每一个孩子都是这个世界上独一无二的珍宝,自闭症儿童有一个美丽的名字——“来自星星的孩子”,这群特殊的孩子也更加需要来自整个社会的温柔相待。

6月12日,长春市体彩中心为打造具有体彩特色的党建活动,充分发挥体彩代销者的党员先锋模范作用,市体彩中心党支部联合部分体彩代销者来到位于长春市青年路的民办育龙特教学学校,共同开展“你未必光芒万丈,但始终温暖有光”主题党日公益助学活动。活动旨在将温暖和关怀传递给那些生活在自己小世界里的自闭症儿童,以长春市体彩中心副主任邱雪峰为代表的体彩从业人员,用爱心浇灌梦想,以真情点燃希望,将助学物资移交给育龙

特教学学校的谭校长。 据谭校长介绍,长春市育龙特殊儿童语言康复培训学校创立于2005年,是长春市第一所民办的针对0-15岁孤独症(自闭症)、智力发育迟滞、特殊儿童语言、智能双向开发、康复的综合教育基地及特殊教育师资培训基地。目前有教职工62人,“星星的孩子”130人。

活动中,孩子们为党员及志愿者们敞开了心扉——伴随音乐节奏拍打的小手、友好互动时的腼腆微笑、接受礼物时的谢意

……无一不展示出育龙特教学学校的老师们充满耐心和温柔的教学成果,以及孩子们乐意表达自我、愿意主动探索世界的进步。

谭校长还带领长春体彩的党员及长春彩站联盟的志愿者们来到了孩子们的特色课堂,深入了解学校办学特色与教学成果。看到这些可爱的孩子所表现出的乐观、向上、坚强的品质和永不服输的精神,让人敬佩和感动。

邱雪峰表示,长春市体彩中心党员及长春彩站联盟志愿者们将持续把点滴善行善举汇聚成大

爱,切实帮助更多弱势儿童群体,给予特殊儿童及特殊教育事业更多关注,引导更多党组织和党员干部以及体彩从业者投身公益事业,“中国体育彩票是国家公益彩票,我们身为体彩人在未来也会以身作则,持续发挥自身资源优势,一如既往地开展常态化活动,将温暖爱心不断传递下去,持续为社会公益事业贡献更多力量,为孩子们打造一个公平、公正、友好、温馨的学习和生活环境,让孩子们感受到更多来自社会的关注。” 李源

松原市体彩中心开展责任彩票合规销售及欧洲杯赛前培训

随着欧洲杯的临近,为营造良好的购彩氛围,促进彩票市场安全稳定运营,为购彩者营造安全、健康、有序的购彩环境,松原市体彩中心于6月11日开展销售员合规销售及欧洲杯赛前综合培训,市区约200人积极参与。

为了确保培训效果的最大化,本次培训根据区域特点进行了精心组织。本次会议宁江区、前郭县以大规模大场培训的方式,乾安县、长岭县、扶余市以小规模分批的形式,市体彩中心主任带队现场指导,确保培训工作的顺利进行。

通过本次培训,代销者及销售员对责任彩票和合规销售有了更深的理解,对欧洲杯期间的安全运营也有了新的认识,大家纷纷表示受益匪浅,将在欧洲杯期间严格遵守中心的各项要求,以更加专业、负责的态度为购彩者提供优质的服务。 孙晶

竞彩焦点受注赛事一览

周五001	欧洲杯	德国 vs 苏格兰	06-15 03:00
周五101	美职足	纽约城 vs 哥伦布	06-15 07:30
周五303	美职篮	凯尔特人 vs 独行侠	06-15 08:30